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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1998 -1999(')

18 MARS 1999

MOTIONS

SÉANCE PLÉNIÈRE

Motions déposées le 18 mars 1999 en séance plénière (")
en conclusion des interpellations de:

- Mme Annemie Van de Casteele au premier ministre
sur «la position du gouvernement au sujet de la révision de
la Constitution» (n? 2292)

- M. Francis Van den Eynde au premier ministre sur «la
position du gouvernement au sujet de la révision de la Cons-
titution» (n? 2294)

(L'interpellation a été développée par M. Gerolf
Annemans)

- M. Olivier Deleuze au premier ministre sur «la décla-
ration de révision de la Constitution» (n? 2295)

- M. Didier Reynders au premier ministre sur «la dé-
claration de révision de la Constitution» (n? 2296)

- M. Jef Tavernier au premier ministre sur «la déclara-
tion de révision de la Constitution» (n? 2297)

- M. Patrick Dewael au premier ministre sur «la décla-
ration de révision de certaines dispositions de la Constitu-
tion» (n? 2298)

1. Motion de recommandation (16.53 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Annemie Van
de Casteele, MM. Gerolf Annemans, Olivier Deleuze, Di-
dier Reynders, Jef Tavernier et Patrick Dewael

et la réponse du premier ministre,

invite le gouvernement à prendre les mesures nécessai-
res pour que toute la Constitution soit déclarée susceptible
de révision.

(*) Cinquième session de la 49èmo législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1998 - 1999 (')

18 MAART 1999

MOTIES

PLENAIRE VERGADERING

Moties ingediend in plenaire vergadering (") op 18 maart
1999 tot besluit van de interpellaties van:

- mevrouw Annemie Van de Casteele tot de eerste mi-
nister over «de houding van de regering in verband met de
herziening van de Grondwet» (nr. 2292)

- de heer Francis Van den Eynde tot de eerste minister
over «de houding van de regering in verband met de herzie-
ning van de Grondwet» (nr. 2294)

(De interpellatie werd ontwikkeld door de heer Gerolf
Annemans)

- de heer Olivier Deleuze tot de eerste minister over
«de verklaring tot herziening van de Grondwet» (nr. 2295)

- de heer Didier Reynders tot de eerste minister over
«de verklaring tot herziening van de Grondwet» (nr. 2296)

- de heer Jef Tavernier tot de eerste minister over «de
verklaring tot herziening van de Grondwet» (nr. 2297)

- de heer Patrick Dewael tot de eerste minister over «de
verklaring tot herziening van een aantal bepalingen van de
Grondwet» (nr. 2298)

1. Motie van aanbeveling (16.53 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Annemie Van de
Casteele, de heren Gerolf Annemans, Olivier Deleuze, Didier
Reynders, Jef Tavernier en Patrick Dewael

en het antwoord van de eerste minister,

vraagt dat de regering de nodige initiatieven neemt opdat
de gehele Grondwet voor herziening vatbaar verklaard kan
worden.

B. LAEREMANS
G.ANNEMANS

(*) Vijfde zitting van de 49"0 zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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2. Motion de recommandation (16.59 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Annemie Van
de Casteele, MM. Gerolf Annemans, Olivier Deleuze, Di-
dier Reynders, Jef Tavernier et Patrick Dewael

et la réponse du premier ministre,

invite le gouvernement à établir avant le 1er avril une liste
d'articles de la Constitution qui doivent être déclarés sus-
ceptibles de révision, pour affiner la démocratie, permettre
d'inscrire dans la Constitution certains droits fondamentaux
et permettre d'adapter les structures de l'Etat en ce qui con-
cerne les points sur lesquels une majorité du Parlement fla-
mand s'est prononcée dans sa résolution, y compris les arti-
cles non encore révisés de la liste de 1995.

3. Motion de recommandation (17 .00 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Annemie Van
de Casteele, MM. Gerolf Annemans, Olivier Deleuze, Di-
dier Reynders, Jef Tavernier et Patrick Dewael

et la réponse du premier ministre,

demande que la liste des articles de la Constitution ouverts
à révision soit axée sur le renforcement des droits des ci-
toyens et l'amélioration de notre système démocratique.

O.DELEUZE
J. TAVERNIER

4. Motion pure et simple (17.10 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de Mme Annemie Van
de Casteele, MM. Gerolf Annemans, Olivier Deleuze, Di-
dier Reynders, Jef Tavernier et Patrick Dewael

et la réponse du premier ministre,

passe à l'ordre du jour.
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2. Motie van aanbeveling (16.59 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Annemie Van de
Casteele, de heren Gerolf Annemans, Olivier Deleuze, Didier
Reynders, Jef Tavernier en Patrick Dewael

en het antwoord van de eerste minister,

vraagt de regering voor eind april een lijst op te maken
met grondwetsartikelen die voor herziening vatbaar moeten
worden verklaard om de democratie te verfijnen, een aantal
basisrechten in de Grondwet te kunnen inschrijven en de aan-
passing van de staatsstructuren mogelijk te maken voor die
punten waar een meerderheid van het Vlaams Parlement dit
in haar resolutie heeft vastgesteld, met inbegrip van de nog
niet herziene artikelen van de lijst van 1995.

A. VAN DE CASlEELE
A.BORGINON

3. Motie van aanbeveling (17 .00 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Annemie Van de
Casteele, de heren Gerolf Annemans, Olivier Deleuze, Didier
Reynders, Jef Tavernier en Patrick Dewael

en het antwoord van de eerste minister,

vraagt dat de lijst van de voor herziening vatbare grondwets-
artikelen een versterking van de rechten van de burger en een
verbetering van ons democratisch bestel beoogt.

4. Eenvoudige motie (17.10 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van mevrouw Annemie Van de
Casteele, de heren Gerolf Annemans, Olivier Deleuze, Didier
Reynders, Jef Tavernier en Patrick Dewael

en het antwoord van de eerste minister,

gaat over tot de orde van de dag.

P.TANT
A.GEHLEN


